

Suwałki, dnia 28/02/2023r.

L.dz. SZW.DZI.262.111/10/TP/MN/2023

**Wszyscy uczestnicy postępowania  
NS: 10/TP/MN/2023**

Dotyczy: **Dostawa testów diagnostycznych do Medycznego Laboratorium Diagnostycznego i Mikrobiologicznego Szpitala Wojewódzkiego im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach**

Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach uprzejmie informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust.2 i ust.3 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2022 poz. 1710 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

#### UCZESTNIK 1

##### **Pytanie 1**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testów konfekcjonowanych 20 szt./op., oraz przeliczenie na odpowiednią ilość opakowań?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.**

#### UCZESTNIK 2

##### **Pytanie 1**

Czy Zamawiający dopuści testy znajdujące się na liście HSC a nie znajdujące się w wykazie testów WHO EUL? (zgodnie załączona metodyka) Uzasadnienie: Testy spełniają wszystkie parametry techniczne.

**Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Zgodnie z SWZ.**

##### **Pytanie 2**

Czy Zamawiający dopuści testy konfekcjonowane po 20szt.?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.**

#### UCZESTNIK 3

##### **Pytanie 1**

Czy Zamawiający zaakceptuje test do wykrywania antygenu wirusa SARS-CoV-2 w próbkach z nosa, spełniający pozostałe wymagania SWZ?

**Odpowiedź: zgodnie z SWZ.**

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na zapytania oraz zmiany SWZ zostały zamieszczone na stronie zamawiającego [www.szpital.suwalki.pl](http://www.szpital.suwalki.pl). Zamawiający zobowiązuje Wykonawców do uwzględnienia odpowiedzi i modyfikacji w złożonej ofercie.

Powyższe pismo stanowi uzupełnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia znak: 10/TP/MN/2023 z dnia 23/02/2023r.

Z poważaniem,  
**Adam Szałanda**  
**DYREKTOR**

Szpitala Wojewódzkiego  
im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach